



УТВЕРЖДАЮ
Президент РФСО «Федерация
парусного спорта Курской
области»
Э.Н. Мануйлов
2023 г.



СОГЛАСОВАНО
Глава Горшеченского района
Курской области
А. М. Амерев
2023 г.

РЕГЛАМЕНТ
о проведении Кубка Черноземья по зимним дисциплинам
парусного спорта в классах
«сноукаятинг курс-рейс - лыжи»
«сноукаятинг курс-рейс - доска»

Курск 2023 г.

I. Общие положения

Кубок Черноземья по зимним дисциплинам парусного спорта в классах «сноукайтинг курс-рейс - лыжи», «сноукайтинг курс-рейс - доска» (далее – Соревнования) проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2023 год (раздел 2, пункт), и Планом-календарем соревнований ВФПС на 2023 год.

Соревнования проводятся с целью популяризации и развития парусного спорта в Курской области.

Задачами проведения соревнований являются: повышения спортивного мастерства, выявления сильнейших спортсменов.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включеных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Требования по рекламе определяются Регламентом ВФПС «Система соревнований по парусному спорту, включенных в план календарь ВФПС».

Настоящее Положение является основанием для направления спортсменов на соревнования.

II. Место и сроки проведения мероприятия

Соревнования проводятся с 17 по 20 февраля 2023 года на акватории Старооскольского водохранилища, (Курская область, Горшеченский р-он, Куньевский сельсовет, с. Бараново).

17 февраля – день приезда.

20 февраля – день отъезда.

III. Права и обязанности организаторов мероприятия

Общее руководство мероприятием осуществляет Министерство физической культуры и спорта Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий».

Организатор – Региональная физкультурно-спортивная общественная организация «Федерация парусного спорта Курской области» разрабатывает и утверждает по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности в срок не позднее 10 дней до начала соревнований, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнований за сутки до их начала. Согласовывает проведение мероприятия с Главным управлением МЧС России по Курской области и комитетом региональной безопасности Курской области, руководствоваться пунктом 1.3 Правил охраны жизни людей на водных объектах Курской области, утвержденных постановлением Администрации Курской области от 18.09.2007 № 199 и пунктом 1.6 Правил пользования водными

объектами для плавания на маломерных судах в Курской области, утвержденных постановлением Губернатора Курской области от 16.05.2007 № 209.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на гоночный комитет и судейскую коллегию. Председатель гоночного комитета – Морозова Елена Борисовна имеет статус главного судьи.

Ответственность за подготовку мест проведения соревнований возлагается на РФСО «Федерация парусного спорта Курской области».

Контактная информация организаторов соревнований приведена в приложении.

IV. Требования к участникам и условия допуска

К участию в соревнованиях допускаются граждане РФ 2009 года рождения и старше.

Иностранные спортсмены могут принять участие в соревнованиях по приглашению Проводящей организации и/или ВФПС и вне официального зачета.

К участию в соревнованиях допускаются:

- участники 18 лет и старше – члены ВФПС;

- юноши и девушки моложе 18 лет;

- участники старше 18 лет, не являющиеся членами ВФПС или не подтвердившие свое членство в текущем году, при условии оплаты ими стартового взноса в 3-х кратном размере.

Участники моложе 18 лет допускаются к участию в соревнованиях только в сопровождении совершеннолетнего представителя.

Все участники соревнований должны иметь медицинский допуск на данное соревнование.

Каждый участник должен пройти курс дистанционного обучения национальной или Международной (для представителей иностранных государств) антидопинговой организации для спортсменов и персонала спортсменов и получить сертификат, подтверждающий обладание базовыми знаниями антидопинговых правил. Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии сертификата, подтверждающего обладание базовыми знаниями антидопинговых правил национального или международного образца, действующего на год проведения соревнования.

V. Программа мероприятия

Соревнования проводятся в классах «сноукайтинг курс-рейс - лыжи» и «сноукайтинг курс рейс - доска» (мужчины и женщины).

Соревнования проводятся в соответствии с:

- международными правилами парусных гонок 2021-2024 (ППГ- 21 включая Приложение F);

- правилами вида спорта «Парусный спорт» (ПВС);

- регламентом ВФПС «Система соревнований по парусному спорту, включенных в план календарь ВФПС».

- положением о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по парусному спорту на 2022 год Минспорта России;
- настоящем Положение;
- гоночной инструкцией настоящих соревнований.

17 февраля 2023 года:

- день приезда участников соревнования;
- регистрация с 15:00 до 20:30.

18 февраля 2023 года:

- регистрация с 09:00 до 10:00;
- церемония открытия соревнований 11:00;
- собрание участников 11:30;
- сигнал «Предупреждение» для первой гонки дня будет дан в 13:00;
- сигнал «Предупреждение» последней гонки дня будет дан в 16:30.

19 февраля 2023 года:

- собрание участников 10:00;
- сигнал «Предупреждение» для первой гонки дня будет дан в 11:00;
- сигнал «Предупреждение» последней гонки дня будет дан в 15:00;
- награждение победителей, церемония закрытия соревнования в 18:00.

20 февраля 2023 года:

- день отъезда участников соревнования.

Оргкомитет оставляет за собой право в целях безопасности и (или) полноценного технического проведения соревнований вносить изменения в программу.

VI. Условия подведения итогов

Соревнования личные.

Зачетные группы:

сноукайтинг курс-рейс - лыжи (мужчины и женщины);

сноукайтинг курс-рейс - доска (мужчины и женщины);

В классах с совместным стартом определяется отдельно зачет среди женщин, в соответствии с очками, полученными в абсолютном зачете.

Соревнование считаются состоявшимися при проведении не менее пяти гонок.

Подсчет очков:

Рекомендуется проведение 15 гонок в каждом классе.

Если будет проведено от 5 до 9 гонок, очки участника в серии будут равны сумме очков, набранных во всех гонках, за исключением одного худшего результата.

Если будет проведено от 10 и более гонок, очки участника в серии будут равны сумме очков, набранных во всех гонках, за исключением двух худших результатов.

Система подсчета очков определена в приложении 90.3 ППГ.

Победитель в классе «сноукайтинг курс-рейс – лыжи», «сноукайтинг курс-рейс – доска» определяется по наименьшей сумме очков.

Краткие итоги соревнований (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «УОПСМ» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания мероприятия.

Табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала (при наличии) предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее первого рабочего дня после окончания мероприятия.

Отчет главного судьи мероприятия, протоколы мероприятия, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики,) предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее пяти дней после окончания мероприятия.

VII. Награждение

В официальных зачетах «сноукайтинг курс-рейс - лыжи», «сноукайтинг курс-рейс - доска», занявшим первое место среди Российских спортсменов, присваивается звание: «Победитель Кубка Черноземья 2022 года»

Спортсмены, занявшие призовые места, награждаются кубками, медалями, дипломами и спортивными призами от спонсоров и организаторов соревнования.

Основные зачеты награждаются согласно таблице:

Спортивная дисциплина	Кубок медаль, грамота 1 место	Кубок медаль, грамота 2 место	Кубок медаль, грамота 3 место
сноукайтинг курс-рейс – лыжи мужчины	1	1	1
сноукайтинг курс-рейс – лыжи женщины	1	1	1
сноукайтинг курс-рейс – доска мужчины	1	1	1
сноукайтинг курс-рейс – доска женщина	1	1	1
ВСЕГО:	4	4	4

Дополнительные зачеты: сноукайтинг курс-рейс – лыжи любители, сноукайтинг курс-рейс – доска любители, сноукайтинг курс-рейс – «Стандарт».

VIII. Условия финансирования

Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях, включая проезд, питание, проживание и страхование участников несут организации, направляющие участников на соревнования.

Расходы, связанные с проведением мероприятия (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, оплата кубков, медалей, дипломов, прочие расходы) осуществляются за счет средств субсидии из областного бюджета, предоставленной АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на текущий год.

Расходы на приобретение спортивных призов осуществляются за счет средств РФСО «Федерация парусного спорта Курской области».

Невозвраемый стартовый (заявочный) взнос для членов ВФПС составляет:

при регистрации до 23:00 16.02.2023

- для спортсменов моложе 18 лет - 500 рублей;
- для спортсменов 18 лет и старше – 1500 рублей.

при регистрации 17-18.02.2023

- для спортсменов моложе 18 лет - 750 рублей;
- для спортсменов 18 лет и старше – 3000 рублей.

Стартовый (заявочный) взнос перечисляется до 11:00 18.02.2023 г.

Реквизиты для перечислений:

Получатель: Региональная физкультурно-спортивная общественная организация «Федерация парусного спорта Курской области»

ИНН 4632239908

КПП 463201001

р/с 40703810333000000282

к/с 3010181030000000060

БИК 043807606

В Курском отделение № 8596 ПАО СБЕРБАНК

В наименовании платежа указать: Целевой взнос за Ф.И. участника.

Подтверждение оплаты по телефону 8-903-876-43-99 СМС сообщением.

Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала осуществляется при наличии договоров между работниками и АУ КО «УОПСМ», заключенными не позднее первого дня работы судейской коллегии, по предоставлению главным судьей (главным секретарем) соревнований в течение первого рабочего дня после окончания соревнований табеля учета рабочего времени.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соревнований по виду спорта. Соревнования проводятся при условии наличия актов готовности мест проведения мероприятий к их проведению. Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного

комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях». Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.

Организация мероприятия осуществляется с учетом рекомендаций Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по организации работы спортивных организаций в условиях сохранения рисков распространения COVID-19.

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается главного судью соревнований.

Проводящая организация, гоночный комитет не принимают на себя ответственности за собственность участников соревнований, а также за возможные повреждения имущества участника на соревнованиях или в связи с соревнованиями.

X. Страхование участников

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в Комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований.

Все спортсмены должны быть застрахованы в соответствии с действующим Положением ВФПС о страховании.

XI. Подача заявок на участие

Регистрация участников на соревнования производится в месте проведения соревнований.

Предварительные заявки можно подать на адрес электронной почты kurskfps@gmail.com.

Спортсмен считается участвующим в соревнованиях с момента даты письменной регистрации его в качестве участника.

Спортсмены в комиссию по допуску представляют следующие документы:

- заявка по форме, согласно приложению 8 ПВС;
- паспорт (свидетельство о рождении);
- в случае наличия временной регистрации – документ, подтверждающий временную регистрацию,
- страховые полисы, оформленные в соответствии с Положением ВФПС о страховании, полис обязательного медицинского страхования;
- подтверждение спортивной квалификации (зачетная классификационная книжка / удостоверение / копия приказа о присвоении).
- оригинал согласия на обработку и на распространение персональных данных, подписанный одним из родителей несовершеннолетнего спортсмена или лично подписанный совершеннолетним спортсменом.
- сертификат об успешном прохождении дистанционного обучения «Антидопинг» для спортсменов и персонала спортсменов (онлайн курс национального антидопингового агентства - <https://rusada.ru/>).

Контакты организаторов мероприятия

1. Мануйлов Эдуард +7 903 876 43 99
2. Клевцова Елена +7 903 877 72 65
3. Григоров Сергей +7 951 321 97 40
4. Гриненко Игорь +7 951 333 43 04